



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Valença

1

Sexta-feira • 14 de Junho de 2019 • Ano • Nº 3928

Esta edição encontra-se no site: www.valenca.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Valença publica:

- Errata na Publicação do Diário Oficial do Município de Valença-Bahia, Edição Nº 3860 do dia 22 de maio de 2019 - Dispensa Nº 179/2019.

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA-BAHIA
CNPJ – Nº 14.235.899/0001-36

ERRATA

Na publicação do Diário Oficial do Município de Valença-Bahia, Edição nº.3860 do dia 22 de maio de 2019,

ONDE SELÊ:

Processo Administrativo n. 210/2019

Dispensa nº. 179/2019

Fundamentação: Art. 24, inciso , da Lei nº. 8.666/93 e suas alterações. Objeto: Contratação de pessoa física – Corretor de imóvel, CRECI – Conselho Regional dos Corretores de Imóveis, para os serviços de avaliação de 01 (um) terreno localizado no Loteamento Estância Azul, Valença-Bahia, de propriedade da Srª. Andrea Miranda Freitas, conforme solicitação da Secretaria M. de Infraestrutura e Urbanismo. Vigência: 60 dias. Contrato nº: 261/2019. Contratado: JOSÉ DOS SANTOS MENEZES, CPF N. 031.893.285-79. Valor mensal: R\$ 480,00(quatrocentos reais). RATIFICAÇÃO: RICARDO SILVA MOURA – Prefeito.

LEIA-SE:

Processo Administrativo n. 210/2019

Dispensa nº. 179/2019

Fundamentação: Art. 24, inciso , da Lei nº. 8.666/93 e suas alterações. Objeto: Contratação de pessoa física – Corretor de imóvel, CRECI – Conselho Regional dos Corretores de Imóveis, para os serviços de avaliação de 01 (um) terreno localizado no Loteamento Estância Azul, Valença-Bahia, de propriedade da Srª. Andrea Miranda Freitas, conforme solicitação da Secretaria M. de Infraestrutura e Urbanismo. Vigência: 60 dias. Contrato nº: 261/2019. Contratado: JOSÉ DOS SANTOS MENEZES, CPF N. 031.893.285-79. Valor mensal: R\$ 470,00(quatrocentos e setenta reais). RATIFICAÇÃO: RICARDO SILVA MOURA – Prefeito.
